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eN

Zestaw hydroforowy
P=16,0kW, U=400V
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ZK-PP

Uwagi:

1. Przed przystąpieniem do wykonania robót należy sprawdzić 

w odpowiedniej dokumentacji roboty powiązane.

2. Przed rozpoczęciem realizacji projektu należy sprawdzić 

możliwość montażu przewodów i urządzeń.

3. W przypadku, gdy Wykonawca zamierza wprowadzić 

jakiekolwiek zmiany konieczne jest uzyskanie na to 

każdorazowej zgody nadzoru autorskiego oraz nadzoru 

inwestorskiego. 

4. Urządzenia elektryczne należy podłączać zgodnie z DTR 

producenta.

5. Wszystkie prace wykonać zgodnie z przepisami i zasadami 

BHP.

6. Wykonawcą przed zakupem elementów instalacji 

elektrycznych i teletechnicznych ma obowiązek uzyskania 

akceptacji Inwestora przy wyborze urządzeń (typ i producent).

7. Wszelkie kolizje elementów instalacji elektrycznych z 

elementami innych instalacji rozwiązać w trakcie realizacji 

projektu lub skontaktować się z projektantem. 

8. Instalacje elektryczną należy wykonać zgodnie z 

obowiązującymi normami i przepisami. 

9. Kable należy układać na głębokości 70 cm mierzonej 

prostopadle od powierzchni ziemi do górnej powierzchni kabla.

10. W przypadku prowadzenia kabli w częściach ulic i dróg 

przeznaczonych do ruchu kołowego kable układać w osłonach 

otaczających  na głębokości co najmniej 0,8 m.

11. Trasę linii kablowej  oznaczyć folią w kolorze niebieskim.

12. Co 10 m wykonać opaski na kablach z informacją o 

właścicielu i relacji kabla.

13. Kable należy układać w sposób uniemożliwiający ich 

uszkodzenie.

14. Kable układać zgodnie obowiązującymi normami i 

przepisami.

15. Kabel zasilający zestaw hydroforowy prowadzić w rurze 

osłonowej.
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ZK

3

Istniejące złącze kablowe ZK, 

z którego zasilane jest projektowane złącze ZK-PP

Projektowane złącze kablowo - pomiarowe ZK-PP, 

właśność Zakładu Energetycznego

Kable elektroenergetyczne sieci nn-0,4kV

Wypust kablowy 3-fazowy

Oprawa zewnętrzna 7500lm, IP65, 840, 25W 

na słupie oświetleniowym 

Słup oświetleniowy h=4,0m

LEGENDA:

INSTALACJE ELEKTRYCZNE ZEWNĘTRZNE
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